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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
1. Ο Δήμος Αποκορώνου, προκηρύσσει ανοιχτή διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομι-
κή άποψη προσφορά βάσει  τιμής,  της προμήθειας “Εξοπλισμός ηλεκτρονικών υπολογιστών για  εκσυγχρονισμό των
ΚΕΠ”, με προϋπολογισμό 37.000,00 ΕΥΡΩ και με ΦΠΑ 24% 45.880,00 ΕΥΡΩ.
Αντικείμενο είναι η αναβάθμιση και / ή αντικατάσταση του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των 6 γραφείων ΚΕΠ του Δήμου
Αποκορώνου. Ειδικότερα χρηματοδοτείται και περιλαμβάνεται στην δημόσια σύμβαση: (α) Το κόστος της προμήθειας
για την αγορά ηλεκτρονικών υπολογιστών (αριθμός 26). (β) Το κόστος της προμήθειας για την αγορά εκτυπωτών (αριθ-
μός 6). (γ) Το κόστος της προμήθειας για την αγορά tablet που θα χρησιμοποιηθούν από τους εργαζόμενους στα ΚΕΠ για
εφαρμογές του gov.gr (αριθμός 10). (δ) Το κόστος προμήθειας για την αγορά tablet για την αξιολόγηση των υπηρεσιών
των ΚΕΠ από τους πολίτες (αριθμός 6). Στις δαπάνες προμήθειας περιλαμβάνεται και η τοποθέτηση, εγκατάσταση και
θέση σε λειτουργία των έντεκα (11) ηλεκτρονικών υπολογιστών και των έξι (6) εκτυπωτών, η επίδειξη χρήσης και λει-
τουργίας των εκτυπωτών στους υπεύθυνους μηχανοργάνωσης του δήμου καθώς και η μεταφορά των αρχείων από τους
παλιούς υπολογιστές, που αντικαθίστανται, στους νέους.
2. Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και όλες οι
ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστή-
ματος  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων  Συμβάσεων  (ΕΣΗΔΗΣ),  η  οποία  είναι  προσβάσιμη  μέσω της  Διαδικτυακής  Πύλης
(www.promitheus.gov.gr).
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν εμπορι-
κή ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας. Οι οικονομικοί φορείς που εί -
ναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελ-
ματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση
ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστη-
μένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή
σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με
την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα
επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς (και στην περίπτωση ένωσης οι-
κονομικών φορέων, το σύνολο των μελών της) απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχα-
νικό Επιμελητήριο. Η διακήρυξη της προμήθειας έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από την ΕΑΔΗΣΥ υπόδειγμα.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2825340302, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία: Θανάσης Καραθανάσης.
3. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 4 / 4 / 2023 και ώρα 14.00. Η διαδικασία θα διενεργη-
θεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του
ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr).
4. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε πε-
ρίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β)
κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ,
στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 72 και τις γενικές ση-
μειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  δ) σε τρίτες χώρες που δεν
εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την
Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
5. Για την συμμετοχή στη διαδικασία κατατίθεται εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού ανά τμήμα συμμετοχής: Τμή-
μα Α: 416,00€, Τμήμα Β: 240,00€, Τμήμα Γ: 84,00€ και αθροιστικά για όλα τα τμήματα 740,00€, ισχύος τουλάχιστον 10
μηνών, μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 9 μήνες.
6. Η σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU και από εθνικούς πόρους μέσω του
ΠΔΕ. Προκαταβολή δύναται να χορηγηθεί.
7. Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή Δήμου Αποκορώνου.
Βρύσες, 17 Μαρτίου 2023
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